

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KUBITSCHEK– MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 001/2024

2ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Presidente Kubitschek - MG, por meio de seu Prefeito, Sr. Lauro de Oliveira, torna pública a seguinte retificação ao Edital:

1. Fica EXCLUÍDA a exigência da carteira de vacinação para a posse, item 10.4, alínea "m":

Onde se lê:

"m) Certidão de nascimento e CPF dos filhos menores de 14 anos ou inválidos, juntamente com a carteira de vacinação, se houver;"

Leia-se:

"m) Certidão de nascimento e CPF dos filhos menores de 14 anos ou inválidos."

2. Fica EXCLUÍDA a exigência de apresentação de atestados de bons antecedentes e de boa conduta, prevista no item 10.4, alínea "r", devido à inexistência de previsão na legislação municipal.

3. Fica alterada, no Anexo I, a tabela de vencimentos dos seguintes cargos, conforme os aumentos de 5,10% a partir de 1º de abril de 2024 e de 5,10% a partir de 1º de setembro de 2024, conforme previsto na Lei Complementar nº 915/2024:

- 04 - Auxiliar Administrativo I
- 05 - Auxiliar de Laboratório e Análises Clínicas
- 06 - Assistente Social
- 07 - Assistente Administrativo I
- 08 - Farmacêutico
- 09 - Fiscal de Tributos
- 10 - Fisioterapeuta 20h
- 11 - Fisioterapeuta 40h
- 12 - Motorista CNH-D
- 13 - Médico Cardiologista
- 14 - Médico Clínico Geral 30h
- 15 - Médico Clínico Geral 20h
- 16 - Médico Ginecologista
- 17 - Médico Pediatra
- 18 - Psicólogo
- 20 - Professor (Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental) - Nível I
- 21 - Professor de Educação Física – Nível I
- 22 - Pedagogo (com especialização, supervisão e orientação) – Nível I
- 27 - Enfermeiro
- 28 - Engenheiro Civil
- 29 - Nutricionista 20h
- 30 - Nutricionista 40h
- 31 - Oficial de Obras e Serviços Gerais
- 32 - Oficial de Obras e Serviços Pintor
- 33 - Oficial de Obras e Serviços Pedreiro
- 34 - Oficial de Obras e Serviços Bombeiro

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KUBITSCHEK- MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 001/2024**

- 35 - Oficial de Obras e Serviços Carpinteiro
- 36 - Oficial de Obras e Serviços Especializado
- 37 - Oficial de Obras e Serviços Mecânico
- 38 - Operador de Máquinas Leves e Pesadas
- 39 - Técnico em Enfermagem
- 40 - Técnico em Higiene Dental

4. As demais disposições deste Edital permanecem INALTERADAS.

Presidente Kubitschek - MG, 18 de novembro de 2024.

**LAURO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal**